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KAKO JE MRAVLJICA 
POSTALA HUDA
Otroški muzikal Romane Krajnčan

Romana Krajnčan se vrača na oder z novim družinskim muzikalom 

Kako je Mravljica postala Huda. Skupaj z radovedno Mravljico in 

čarobnim Čaroblikom otroke popelje v glasbeno pustolovščino, 

polno pesmi, ugank in sodelovanja. Predstava združuje Romanine 

najbolj znane pesmi, ob katerih bodo otroci peli, plesali in 

soustvarjali dogajanje, odrasli pa obudili spomine na otroštvo. 

Muzikal skozi humor, glasbo in igro poudarja prijateljstvo, pogum, 

sprejemanje drugačnosti in moč sodelovanja.

PEDENJPED
Lutkovna predstava

Vabljeni v pravljični svet navihanega in domiselnega Pedenjped, 

ki s svojo nagajivostjo vedno poskrbi za zabavne dogodivščine. 

Deček, velik komaj »en pedenj pa še ped«, živi s svojo družino v 

pravljični hiški, kjer nikoli ni dolgčas. Predstava temelji na delu Niko 

Grafenauer ter vključuje tudi pesmi iz zbirk Nebotičniki, sedite in 

Uganke. Skozi humor, igro in poezijo otroke popelje v čarobni svet 

domišljije ter spodbuja ustvarjalnost in radovednost. Ob zabavnih 

zgodbah in rimah bodo otroci spoznali enega najbolj priljubljenih 

junakov slovenske mladinske književnosti.

NESEM SONČNICO NA RAMI
Lutkovni koncert

Lutkovni koncert Nesem sončnico na rami temelji na otroški poeziji 

Srečko Kosovel, ki jo je uglasbila lutkarica in glasbenica Nika Solce. 

Glasba je prepletena z lutkovno animacijo in pripovedovanjem 

zgodb, v katerih oživijo pravljični liki iz Kosovelove poezije, kot so 

močeradek, medvedki sladkosnedki in škrat Dobrošin. Predstava 

otroke popelje v igriv svet domišljije, narave in nežnih občutij ter jih 

zaziblje v ritmih čudovite, a premalo poznane poezije. Skozi glasbo 

in lutke spodbuja čudenje, ustvarjalnost in pristno doživljanje 

sveta.
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PRINCESKA NA ZRNU GRAHA
Lutkovno-igrana predstava

Esmeralda, lastnica potujoče komedijantske skupine, ima

polne roke dela s šolanjem novih pomočnikov – Antonija in Serafine. 

Hoja po vrvi in žongliranje je v njuni izvedbi popolna polomija, salt 

še nista zvadila... Kaj naj z njima?! A pravita, da znata igrati lutke. 

Menda sta zvadila „Princeso na zrnu praha“. Pardon – graha! Pa 

poglejmo pravljico o princu, ki mora poiskati ta pravo nevesto...

Naša lutkovno-igrana predstava je nastala po motivih istoimenske

pravljice Hansa Christiana Andersena in pripoveduje o tem, da je 

vredno čakati na tisto, kar si srčno želimo, in ne pristajati na manj. 

Kajti, kjer dobrota je, ljubezen.

MOJCA POKRAJCULJA
Lutkovna predstava

Mojca Pokrajculja najde krajcar in si kupi pisker, v katerem si uredi 

dom. Vanj sprejme zajca, lisico, volka in medveda. Ko ponoči izgine 

med, nastane prepir, a lisica na koncu prizna svojo napako in se 

zajcu opraviči. Zgodba pokaže, kako pomembni sta iskrenost 

in sprava med prijatelji. Prisrčne lutke, rime in avtorske pesmi 

ustvarijo topel lutkovni muzikal za male in velike gledalce.

HOPA HOP IZ ZOBA V ZOB!
Otroška predstava

Ali ste se kdaj spraševali, kako živijo zobni črvički? Ja, tisti, ki nam 

včasih nagajajo in vrtajo luknje v naše zobe, če si jih pravilno ne 

ščetkamo … No, v naši pravljici boste spoznali dva – Črvolino 

in Kariesa. Presenečeni boste, kako luštna sta in zabavna. In 

čeprav ves čas nagajata eden drugemu, se imata zelo rada. Ste 

pripravljeni na nenavadno pustolovščino? Potem pa skupaj z nami, 

na en, dva, tri – ela hop, iz zoba v zob!


